



ΔΙΕΘΝΕΣ ΧΟΡΩΔΙΑΚΟ ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΝΑΥΠΑΚΤΟΥ
"ΜΙΚΗΣ ΘΕΟΔΩΡΑΚΗΣ"

8^ο ΔΙΕΘΝΕΣ ΧΟΡΩΔΙΑΚΟ ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΝΑΥΠΑΚΤΟΥ
«ΜΙΚΗΣ ΘΕΟΔΩΡΑΚΗΣ»

ΝΑΥΠΑΚΤΟΣ, 3-4-5 ΙΟΥΝΙΟΥ 2016

- **ΔΗΜΟΣ ΝΑΥΠΑΚΤΙΑΣ**

ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ:

- **ΜΙΚΤΗ ΧΟΡΩΔΙΑ ΝΑΥΠΑΚΤΟΥ** (οδός Ναυμαχίας, ΨΑΝΗ
TK 30300 Ναύπακτος, email:miktixorodianafraktou@gmail.com)

ΧΟΡΩΔΙΑΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΜΕ ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΒΡΑΒΕΙΑ

ΕΓΚΥΚΛΙΟΣ Νο 1

Αγαπητοί φίλοι των Ελληνικών Χορωδιών, με χαρά σας ενημερώνουμε ότι το **8^ο ΔΙΕΘΝΕΣ ΧΟΡΩΔΙΑΚΟ ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΝΑΥΠΑΚΤΟΥ «ΜΙΚΗΣ ΘΕΟΔΩΡΑΚΗΣ» (8^ο Δι.Χο.Φε.Ν)**, θα πραγματοποιηθεί στην πόλη μας στις 3-4-5 Ιουνίου 2016.

Το Φεστιβάλ έχει διαγωνιστικό χαρακτήρα, με τρία (3) βραβεία, **τα οποία θα συνοδεύονται με χρηματικό ποσό**, και θα φέρουν το όνομα του μεγάλου Έλληνα μουσικοσυνθέτη **Μίκη Θεοδωράκη**.

A) ΙΣΤΟΡΙΚΟ του ΦΕΣΤΙΒΑΛ

Όπως γνωρίζετε, το ΔΙΕΘΝΕΣ ΧΟΡΩΔΙΑΚΟ ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΝΑΥΠΑΚΤΟΥ «ΜΙΚΗΣ ΘΕΟΔΩΡΑΚΗΣ» ξεκίνησε το 2001 με πολύ μεράκι και όνειρο, ώστε να καταστήσουμε την Ναύπακτο κέντρο μεγάλων χορωδιακών εκδηλώσεων. Διαπίστωση όλων είναι πως το Φεστιβάλ έχει εξελιχθεί σε ένα σοβαρό κέντρο ολοκληρωμένης παρουσίασης και ανάλυσης της έντεχνης λαϊκής Ελληνικής μουσικής.

Στις διήμερες εκδηλώσεις πραγματοποιούνται εισηγήσεις από επώνυμους και ειδικούς (μουσικούς, ποιητές) σχετικά με το έντεχνο λαϊκό τραγούδι και την μοναδικότητα του στον Ευρωπαϊκό χώρο.

Αγαπητοί φίλοι, σας παραθέτουμε σύντομη ενημέρωση για τους διαγωνισμούς που έχουν πραγματοποιηθεί μέχρι σήμερα και αναφορά σχετικά με τις Χορωδίες που απέσπασαν βραβεία, με ομόφωνη απόφαση της Κριτικής Επιτροπής του Δι.Χο.Φε.Ν..

Το 1^ο Δι.Χο.Φε.Ν. που πραγματοποιήθηκε στην Ναύπακτο στις 2-4 Νοεμβρίου 2001 **παρουσία του Μίκη Θεοδωράκη**, έλαβαν μέρος σε αυτό, 15 Ελληνικές Χορωδίες. Τα βραβεία απέσπασαν:

1^ο χρυσό βραβείο «Μίκης Θεοδωράκης» συνοδευόμενο από χρηματικό έπαθλο 3.000.000 δρχ. το χορωδιακό Εργαστήρι Δήμου Νίκαιας.

2^ο αργυρό βραβείο «Μίκης Θεοδωράκης» συνοδευόμενο από χρηματικό έπαθλο 1.500.000 δρχ. η χορωδία ΟΡΦΕΑΣ Αγρινίου.

3^ο χάλκινο βραβείο «Μίκης Θεοδωράκης» συνοδευόμενο από χρηματικό έπαθλο 500.000 δρχ. η Πολυφωνική Χορωδία Πάτρας.

Το 2^ο Δι.Χο.Φε.Ν. πραγματοποιήθηκε στις 17-19 Οκτωβρίου 2003 και σε αυτό έλαβαν μέρος 19 Χορωδίες, από όλη την Ελλάδα. Τις εκδηλώσεις **τίμησε με την παρουσία** του και αυτή την φορά ο μεγάλος μουσικοσυνθέτης **Μίκης Θεοδωράκης**.

Τα τρία βραβεία του 2^{ου} Δι.Χο.Φε.Ν. κατέκτησαν οι παρακάτω Χορωδίες:

1^ο βραβείο «Μίκης Θεοδωράκης», συνοδευόμενο από χρηματικό έπαθλο 9.000[€].

Η Πολυφωνική Χορωδία Πάτρας & η Χορωδία «Φίλοι Μοντέρνας Μουσικής» οι οποίες ισοβάθμησαν στην πρώτη θέση.

2^ο βραβείο «Μίκης Θεοδωράκης», συνοδευόμενο από χρηματικό έπαθλο 4.500[€], η Χορωδία «Αρμονία της Πρέβεζας».

3^ο βραβείο «Μίκης Θεοδωράκης», συνοδευόμενο από χρηματικό έπαθλο 1.500[€], η Δημοτική Χορωδία Λάρισας.

Το 3^ο Δι.Χο.Φε.Ν. πραγματοποιήθηκε στις 14-16 Οκτωβρίου 2005 και έλαβαν μέρος σε αυτό, 14 Χορωδίες από όλη την Ελλάδα.

Τα πέντε βραβεία του 3^{ου} Δι.Χο.Φε.Ν. κατέκτησαν οι παρακάτω Χορωδίες.

1^ο βραβείο «Μίκης Θεοδωράκης» συνοδευόμενο από χρηματικό έπαθλο 9.000[€], η Χορωδία «ΑΜΒΙΤΟΥΣ» Λεοντείου Λυκείου Ν. Σμύρνης.

2^ο βραβείο «Μίκης Θεοδωράκης», συνοδευόμενο από χρηματικό έπαθλο 4.500[€], η Χορωδία Νέων Κηφισιάς.

3^ο βραβείο «Μίκης Θεοδωράκης» συνοδευόμενο από χρηματικό έπαθλο 1.500[€], η Χορωδία «ΑΡΜΟΝΙΑ» Πρέβεζας.

4^ο βραβείο ΔΗΜΟΥ ΝΑΥΠΑΚΤΟΥ, η Χορωδία Επιστημόνων Δήμου Φιλοθέης.

5^ο βραβείο ΝΟΜΑΡΧΙΑΣ ΑΙΤ/ΝΙΑΣ, η Χορωδία Χανίων.

Το 4^ο Δι.Χο.Φε.Ν. πραγματοποιήθηκε στις 12-14 Οκτωβρίου 2007. **Τιμητική παρουσία της βραδιάς**, ο επίτιμος Δημότης της Ναυπάκτου μουσικοσυνθέτης **Μίκης Θεοδωράκης**. Έλαβαν μέρος 10 Χορωδίες από την Ελλάδα και την Κύπρο.

Τα τρία βραβεία του 4^{ου} Δι.Χο.Φε.Ν. κατέκτησαν οι παρακάτω Χορωδίες.

1^ο βραβείο «Μίκης Θεοδωράκης» συνοδευόμενο από χρηματικό έπαθλο 9000[€] η Χορωδία Φίλοι Μοντέρνας Μουσικής.

2^ο βραβείο «Μίκης Θεοδωράκης» συνοδευόμενο από χρηματικό έπαθλο 4.500[€] η Χορωδία Επιστημόνων Δήμου Φιλοθέης.

3^ο βραβείο «Μίκης Θεοδωράκης» συνοδευόμενο από χρηματικό έπαθλο 1.500[€] η Μικτή Χορωδία Δήμου Ρόδου.

Το 5^ο Δι.Χο.Φε.Ν. πραγματοποιήθηκε στις 16 - 17 Οκτωβρίου 2009. Έλαβαν μέρος 13 Χορωδίες και τα τρία βραβεία κατέκτησαν οι παρακάτω Χορωδίες.

1^ο βραβείο «Μίκης Θεοδωράκης» συνοδευόμενο από χρηματικό έπαθλο 9000[€] η Χορωδία Ωδείο Τούμπας Κ. Ματσίγγου.

2^ο βραβείο «Μίκης Θεοδωράκης» συνοδευόμενο από χρηματικό έπαθλο 4.500[€] Η Χορωδία «Μαρσύας».

3^ο βραβείο «Μίκης Θεοδωράκης» συνοδευόμενο από χρηματικό έπαθλο 1.500[€] Η Χορωδία Μουσικός Όμιλος Καλαμάτας «ΟΡΦΕΥΣ».

Το 6^ο Δι.Χο.Φε.Ν. πραγματοποιήθηκε στις 25-26 Μαΐου 2012. Έλαβαν μέρος 8 Χορωδίες και τα τρία βραβεία κατέκτησαν οι παρακάτω Χορωδίες.

1^ο βραβείο «Μίκης Θεοδωράκης» συνοδευόμενο από χρηματικό έπαθλο 1.500[€] η Χορωδία «ΔΕ Δήμου Κέρκυρας».

2^ο βραβείο «Μίκης Θεοδωράκης» συνοδευόμενο από χρηματικό έπαθλο 1.000[€] Η Χορωδία «Μουσικός Όμιλος Σπάρτης».

3^ο βραβείο «Μίκης Θεοδωράκης» συνοδευόμενο από χρηματικό έπαθλο 500[€] α) Η Χορωδία «Μ.Χ. Ρεθύμνου Κρήτης Chorus 87» και β) «Το χορωδιακό Εργαστήριο Λαμίας».

Το 7^ο Δι.Χο.Φε.Ν. πραγματοποιήθηκε στις 2-3 Μαΐου 2014. Έλαβαν μέρος 13 Χορωδίες και τα τρία βραβεία κατέκτησαν οι παρακάτω Χορωδίες:

1^ο βραβείο «Μίκης Θεοδωράκης» συνοδευόμενο από χρηματικό έπαθλο 1.500[€] η «Μικτή Χορωδία Δημοτικού Ωδείου Λαμίας».

2^ο βραβείο «Μίκης Θεοδωράκης» συνοδευόμενο από χρηματικό έπαθλο 1.000[€] η Χορωδία «Σύγχρονη Έκφραση».

3^ο βραβείο «Μίκης Θεοδωράκης» συνοδευόμενο από χρηματικό έπαθλο 500[€] η Χορωδία του Πανεπιστημίου Πατρών.

Στα πλαίσια του **7^{ου} Δι.Χο.Φε.Ν. με την συμμετοχή 18 χορωδιών** (Μικτή Χορωδία Ναυπάκτου Γυναικείο Φωνητικό Σύνολο Συμβολαιογραφικού Συλλόγου Εφετείου Θεσσαλονίκης, Μικτή Δημοτική Χορωδία Κουφαλίων, Μικτή Χορωδία Πύργου, Μικτή Χορωδία «Σύγχρονη Έκφραση», Δημοτική Χορωδία Φαρσάλων, Μικτή Χορωδία «Θωμάς Φλαγγίνης», Χορωδία Θουκυδίδειου Πολιτιστικού Οργανισμού Δήμου Αλίμου, Χορωδία Πανεπιστημίου Πατρών, Χορωδία Πολιτιστικού Κέντρου Εργαζομένων και Συνταξιούχων Ο.Τ.Ε. Νομού Κερκύρας, Μικτή Χορωδία Δημοτικής Ενότητας Κερατέας, Δημοτική Χορωδία Κέρκυρας «Δημόδοκος», Χορωδία «Θερμαϊκός» Ο.Σ.Ε. Θεσσαλονίκης, Μικτή Χορωδία Λιβαδειάς «Έρκυνα», Χορωδία Εκπολιτιστικού Συλλόγου Αράχωβας «Γ. Καραϊσκάκης», Χορωδιακό Μουσικό Εργαστήριο Αντίκυρας, Χορωδία Επτανησίων Πάτρας, Χορωδία Μυρτουντιών) **διεκδίκησαμε μία θέση στο παγκόσμιο ρεκόρ γκίνες (Guinness World Record), διοργανώνοντας μια φαντασμαγορική συναυλία με την σύμπραξη 777 χορωδών, 77 μπουζουκιών, 7 πιανίστων, 7 σολίστ οι οποίοι ερμήνευσαν επί σκηνής τις 7 τελευταίες σκηνές (scenes) από το έργο BALLET-SUITE ZORBAS του Μίκη Θεοδωράκη, την οποία παρακολούθησαν χιλιάδες θεατές και απέσπασε το θερμότερο χειροκρότημα και τις καλύτερες κριτικές όλων.**

Η παρουσία του μεγάλου Έλληνα μουσικοσυνθέτη Μίκη Θεοδωράκη, στις εκδηλώσεις δίνει ξεχωριστή βαρύτητα στο Χορωδιακό Φεστιβάλ Ναυπάκτου. Αποψη του είναι ότι πλέον είναι ένας θεσμός που έχει καταξιωθεί Πανελληνίως, έχει καταστήσει

την Ναύπακτο επίκεντρο χορωδιακού ενδιαφέροντος, καθόσον κάθε χρόνο αναβαθμίζεται, χάρις στο υψηλό επίπεδο συμμετοχής ερασιτεχνικών Χορωδιών και άρτιας διοργάνωσης. Πιστεύουμε πως με τη συμμετοχή ποιοτικών Χορωδιών, προβάλλουμε με τον καλύτερο τρόπο το χορωδιακό τραγούδι και συντελούμε στη διάδοση και διάσωση της χορωδιακής μουσικής.

Έχοντας πλέον την εμπειρία των προηγούμενων επιτυχημένων Χορωδιακών εκδηλώσεων, αλλά και τη συμπαράσταση του Μίκη Θεοδωράκη, ευελπιστούμε το **8^ο Δι.Χο.Φε.Ν.** να έχει την ίδια και μεγαλύτερη επιτυχία. Συνημμένα σας αποστέλλουμε και το πρόγραμμα του 7^{ου} Δι.Χο.Φε.Ν. (Μάιος 2014), προκειμένου να αξιολογηθεί εκ μέρους σας και ποιοτικά το Χορωδιακό Φεστιβάλ Ναυπάκτου «Μίκης Θεοδωράκης».

B) ΟΡΟΙ ΧΟΡΩΔΙΑΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

1. Ο διαγωνισμός για τις χορωδίες θα γίνει το Σάββατο 4 Ιουνίου 2016.

Εκτιμάται ότι θα ξεκινήσει στις 10:00 πμ και θα έχει ολοκληρωθεί περίπου στις 18:00 μμ, ανάλογα από τον αριθμό των συμμετεχουσών χορωδιών (μεσολαβούν δύο διαλείμματα).

2. Στο διαγωνισμό δύνανται να λάβουν μέρος, ερασιτεχνικές μικτές χορωδίες, χορωδίες γυναικών και χορωδίες ανδρών, οι οποίες χορωδίες θα διαγωνιστούν σε γενική ενιαία κατάταξη και όχι σε ξεχωριστή κατηγορία.

Δεν μπορεί να λάβει μέρος στο φεστιβάλ η χορωδία, η οποία κατά το αμέσως προηγούμενο φεστιβάλ βραβεύτηκε με το 1^ο βραβείο.

3. Χώρος του διαγωνισμού θα είναι, η «ΠΑΠΑΧΑΡΑΛΑΜΠΕΙΟΣ» θεατρική αίθουσα Ναυπάκτου, που διαθέτει ποιότητα και πιστότητα ακουστικής, χωρητικότητας 400 θεατών.

4. Η έναρξη, η σειρά και η ακριβής ώρα εμφάνισης κάθε χορωδίας, για την οποία και θα ενημερωθείτε έγκαιρα, θα καθοριστεί από τους διοργανωτές, με γνώμονα την καλύτερη ροή και λειτουργία του προγράμματος.

5. Κάθε μία από τις διαγωνιζόμενες χορωδίες θα ερμηνεύσει τέσσερα (4) χορωδιακά έργα και συγκεκριμένα :

* Ένα τραγούδι του Μίκη Θεοδωράκη, **ελεύθερη επιλογή σας.**

* Τρία τραγούδια **ελεύθερη επιλογή σας**, από το **έντεχνο λαϊκό ρεπερτόριο** και από διαφορετικούς Συνθέτες.

Η συγκεκριμένη Σχολή τραγουδιού (όρος επιστημονικός και ιστορικός) είναι επιλογή του **Μίκη Θεοδωράκη**, ο οποίος επιθυμεί το Χορωδιακό Φεστιβάλ Ναυπάκτου να γίνει λίκνο του καλού Ελληνικού τραγουδιού, όπως αυτό αποτυπώθηκε στα έργα των συνθετών της δεκαετίας του `60 και μετέπειτα.

6. Οι διαγωνιζόμενες χορωδίες θα ερμηνεύσουν τα τραγούδια τους a cappella ή με συνοδεία μόνο πιάνου και χωρίς την συμμετοχή solists.

7. Κάθε χορωδός δύναται να συμμετάσχει στο διαγωνισμό μόνο σε μία χορωδία, όπου είναι εγγεγραμμένος και τακτικό μέλος.

8. Μαέστρος που διευθύνει Χορωδία στο Δι.Χο.Φε.Ν. δεν μπορεί να συμμετάσχει ταυτόχρονα και ως χορωδός με άλλη Χορωδία.

Οποιαδήποτε παράβαση διαπιστωθεί, αυτομάτως παρέχεται το δικαίωμα στην Οργανωτική Επιτροπή, αφαίρεσης τυχόν βραβείου της Χορωδίας. Το δε χρηματικό ποσό του βραβείου που θα λάμβανε η Χορωδία, θα διατεθεί σε φιλανθρωπικά ιδρύματα της πόλης μας.

9. Η συνολική διάρκεια των παραπάνω τεσσάρων (4) τραγουδιών σε καμιά περίπτωση δε θα υπερβαίνει τα **20-25 λεπτά της ώρας**, συμπεριλαμβανομένου και του χρόνου προσέλευσης και αποχώρησης από την σκηνή.

10. Οι διαγωνιζόμενοι θα βαθμολογηθούν από κριτική επιτροπή προσωπικοτήτων του μουσικού χώρου. Τα αποτελέσματα της Κριτικής Επιτροπής, θα πρέπει να είναι αποδεκτά από τις διαγωνιζόμενες Χορωδίες και απρόσβλητα από κάθε πλευρά. Αξιολογήσαμε με ιδιαίτερη προσοχή τις υποδείξεις των διαγωνιζομένων Χορωδιών στα προηγούμενα Φεστιβάλ και είμαστε βέβαιοι πως στον τομέα αυτό κινούμεθα προς θετική κατεύθυνση. Κάθε εκτέλεση έργου θα αξιολογείται και θα βαθμολογείται σύμφωνα με τα παρακάτω κριτήρια:

***Τεχνική υποδομή και δεξιότητες χορωδίας (ρυθμός, άρθρωση, ήχος).**

***Τονική ακρίβεια.**

***Ερμηνεία.**

***Υφολογική πιστότητα.**

***Το επίπεδο (βαθμός δυσκολίας) των έργων επιλογής σας.**

Στις τρεις (3) πρώτες χορωδίες, που θα προκύψουν από την βαθμολογία της Κριτικής Επιτροπής θα απονεμηθούν:

1° βραβείο «Μίκης Θεοδωράκης» συνοδευόμενο από χρηματικό ποσό.

2° βραβείο «Μίκης Θεοδωράκης» συνοδευόμενο από χρηματικό ποσό.

3° βραβείο «Μίκης Θεοδωράκης» συνοδευόμενο από χρηματικό ποσό.

Τα αποτελέσματα του διαγωνισμού, και η βαθμολογία των τριών πρώτων χορωδιών, θα ανακοινωθούν και η απονομή των βραβείων θα γίνει ενώπιον του κοινού μετά την ολοκλήρωση της παρουσίας όλων των χορωδιών το βράδυ του **Σαββάτου 4 Ιουνίου 2016 (κατ' εκτίμηση στις 19.00).**

Στις διαγωνιζόμενες χορωδίες θα αποσταλεί το DVD της εκδήλωσης και αντίγραφο της βαθμολογίας της Κριτικής Επιτροπής, (που θα αφορά μόνο την συγκεκριμένη χορωδία).

Σε όλες τις χορωδίες που θα λάβουν μέρος στο 8° Δι.Χο.Φε.Ν., θα δοθεί καλαισθητή αναμνηστική πλακέτα. Της ίδιας τιμής θα τύχουν και όλοι οι μαέστροι των χορωδιών που θα συμμετάσχουν στο Φεστιβάλ. Σε όλα τα μέλη των χορωδιών θα δοθεί αναμνηστική κονκάρδα του Φεστιβάλ.

Οι οργανωτές διατηρούν το αποκλειστικό δικαίωμα ραδιοφωνικών και τηλεοπτικών αναμεταδόσεων και για την όποια ηχογράφιση, μαγνητοσκόπηση, φωτογράφιση του διαγωνισμού κλπ. χωρίς καμία αποζημίωση προς τους συμμετέχοντες, (Χορωδίες, μαέστρους και χορωδούς).

Το Φεστιβάλ θα προσπαθήσουμε να λάβει ευρεία προβολή στα ΜΜΕ και να καλυφθεί τηλεοπτικά μέσω χορηγού επικοινωνίας.

Οι οργανωτές θα φροντίσουν να υπάρχει για κάθε Χορωδία, ένας υπεύθυνος συνοδός κατά την διάρκεια παραμονής της στην Ναύπακτο για μετακινήσεις, ξενάγηση κλπ.

Η Οργανωτική Επιτροπή του Φεστιβάλ δύναται να περιορίσει τις συμμετοχές των Χορωδιών, που θα της επιτρέψουν να ανταποκριθεί με πληρότητα σε όλες τις ανάγκες της διοργάνωσης.

Εάν επιθυμείτε να λάβετε μέρος στο Φεστιβάλ, πρέπει να αποστείλετε ηλεκτρονικά στο μελ της χορωδίας (miktixorodianafraktou@gmail.com) ή ταχυδρομικά στην διεύθυνση (ΔΗΜΟΣ ΝΑΥΠΑΚΤΙΑΣ, με την ένδειξη: «ΓΙΑ ΤΟ ΔΙΕΘΝΕΣ ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΝΑΥΠΑΚΤΟΥ ΜΙΚΗΣ ΘΕΟΔΩΡΑΚΗΣ», Ιλάρχου Τζαβέλλα 37, Τ.Κ. 30300 ΝΑΥΠΑΚΤΟΣ) μέχρι:

15 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2016 τα κάτωθι:

1. ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΕΝΟ ΤΟ ΕΝΤΥΠΟ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ (συνημμένο έντυπο)
2. ΣΥΝΤΟΜΟ ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ και ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ ΧΟΡΩΔΙΑΣ
3. ΣΥΝΤΟΜΟ ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ και ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ ΜΑΕΣΤΡΟΥ
4. ΠΡΕΠΕΙ να καταθέσετε στον λογαριασμό : ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΟ ΤΑΜΙΕΥΤΗΡΙΟ 00088397202-6, ως παράβολο **το χρηματικό ποσό των πέντε (5,00) ευρώ για έκαστο χορωδό (εξαιρούνται ο μαέστρος και ο πιανίστας)**, για την συμμετοχή σας στο 8^ο Δι.Χο.Φε.Ν.

Παράκληση για την τήρηση της άνω ημερομηνίας, γιατί έτσι διευκολύνετε τα μέγιστα στις δικές μας ενέργειες και την εκτύπωση των προγραμμάτων.

Τα έξοδα μετακίνησης και η διαμονή στην Ναύπακτο θα καλύπτονται από τις ίδιες τις χορωδίες. Σε επόμενη φάση, θα στείλουμε κατάλογο των ξενοδοχείων της Ναυπάκτου και της ευρύτερης περιοχής, ώστε να επικοινωνήσετε απευθείας μαζί τους.

Γ) ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΔΙΑΜΟΝΗΣ (Ξενοδοχεία- εστιατόρια cafe κ.α.)

Η Ναύπακτος διαθέτει στις πανέμορφες παραλίες της με τα αιωνόβια πλατάνια και στο γραφικό ενετικό λιμάνι της, πλήθος από εστιατόρια, cafe, μπαρ για όλες τις προτιμήσεις και οικονομικές δυνατότητες.

Επίσης διαθέτει και αξιόλογη ξενοδοχειακή υποδομή και ξενοδοχεία υψηλού επιπέδου. Με ευθύνη δική σας και εφόσον επιθυμείτε να διανυκτερεύσετε στην πόλη μας (κάτι που σας το συνιστούμε) μπορείτε να επικοινωνήσετε με τα ξενοδοχεία, τα οποία για τις χορωδίες θα έχουν δεσμευτεί οι τιμές τους να είναι προσιτές.

Όποιες χορωδίες επιθυμούν, μπορούν να έχουν επικοινωνία μαζί μας για περισσότερες πληροφορίες, σχετικά με θέματα παραμονής τους.

Δ) ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑ ΑΞΙΟΘΕΑΤΑ

Η ίδια η πόλη της Ναυπάκτου, λόγω της μακρόχρονης ιστορίας της (3.000 χρόνων) παρουσιάζει ιδιαίτερο ιστορικό και τουριστικό ενδιαφέρον με πλήθος αρχαιολογικών και θρησκευτικών αξιοθέατων, μνημείων και φυσικών καλλονών (ενετικό λιμάνι, κάστρο κλπ). Η ορεινή Ναυπακτία, με τα περίφημα ελατοδάση της και πολύ γραφικούς οικισμούς (Άνω Χώρα, Πλάτανος, δύο φράγματα ποταμών Εύηνος & Μόρνος κλπ) αλλά και πολλά ιστορικά και γνωστά μοναστήρια, έλκει πάντα το ενδιαφέρον των επισκεπτών στην πόλη.

Τα τελευταία χρόνια, ο ποταμός Εύηνος (10 km από Ναύπακτο) προσφέρει νέες δυνατότητες σπορ (καγιάκ, rafting) και αναψυχής σε χιλιάδες επισκέπτες. Στα 90 km ανατολικά μας βρίσκονται οι Δελφοί και στα 110 km νότια η αρχαία Ολυμπία.

Η ζεύξη Ρίου – Αντίρριου, ένα από τα μεγαλύτερα σύγχρονα τεχνικά έργα των τελευταίων χρόνων. Είναι άξιο θαυμασμού και προσελκύει το ενδιαφέρον κάθε διερχόμενου. Είναι στολίδι στην είσοδο του κορινθιακού και απέχει μόλις 8 km από την Ναύπακτο.

Τέλος 40 km από την πόλη μας δυτικά, βρίσκεται η Ιερή πόλη του Μεσολογγίου με τον κήπο των ηρώων της ιστορικής εξόδου, τον εξαιρετο πίνακα του Ντελακρουά στο Δημαρχείο και την πολύ γραφική της λιμνοθάλασσα (Τουρλίδα).

Με επόμενες εγκυκλίους θα σας ενημερώνουμε συνεχώς (εφόσον λάβετε μέρος στο 8^ο Δι.Χο.Φε.Ν) για το ακριβές πρόγραμμα, τις παράλληλες εκδηλώσεις-συναυλίες και τις πλούσιες δραστηριότητες, που θα πραγματοποιηθούν στην πόλη μας κατά την διάρκεια του Φεστιβάλ.

Για τυχόν πληροφορίες ή διευκρινίσεις μπορείτε να επικοινωνείτε με:

Todor Kabakchiev - Καλλιτεχνικός Διευθυντής Χορωδίας & Φεστιβάλ 6937141567.

Άννα Παπαγεωργίου -Πρόεδρος Μικτής Χορωδίας Ναυπάκτου 6947 306931

Κώστας Κοντογιάννης-Αντιπρόεδρος Μ.Χ.Ν. 6978 556799

Λαμπρούλα Παπαβασιλείου-Έφορος Δημοσίων Σχέσεων ΜΧΝ 6947 049206

Ναύπακτος, 24 Νοεμβρίου 2015

Με ιδιαίτερη εκτίμηση,

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΛΟΥΚΟΠΟΥΛΟΣ, ΤΟΔΟΡ ΚΑΒΑΚΧΙΕΒ, ΑΝΝΑ ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ



ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΝΑΥΠΑΚΤΙΑΣ &
ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΔΙ.ΧΟ.ΦΕ.Ν.



ΜΑΕΣΤΡΟΣ Μ.Χ.Ν.&
ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΟΣ Δ/ΝΤΗΣ
ΔΙ.ΧΟ.ΦΕ.Ν.



ΠΡΟΕΔΡΟΣ Μ.Χ.Ν. &
ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΔΙ.ΧΟ.ΦΕ.Ν.